

К Всемирному дню поэзии в научной библиотеке оформлена книжная выставка «Поэзия – лекарство для души». Ежегодно этот праздник отмечается 21 марта. Он был учрежден на 30-сессии ЮНЕСКО, состоявшейся в 1999 году в Париже.

В России его впервые отметили в 2000 году.

Инициатором празднования этой даты стал поэт Константин Кедров.

Всемирный день поэзии - это повод почтить поэтов, возродить устные традиции поэтических чтений, повысить интерес к чтению поэзии, т. к. поэзия объединяет людей всех континентов.

Цель выставки — ознакомление читателей с поэзией русских и дагестанских поэтов всех времен: А.С. Пушкина, С. Есенина, Э. Асадова, Р. Гамзатова,

Ф. Алиевой и др.

Приглашаем посетить выставку и найти книгу своего любимого поэта.

Научная библиотека, отдел художественной литературы (Каб.11).

Поэзия – пекарство для души

